
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

1. Назва предмета 

закупівлі 

«Консультаційні послуги у сфері наукових досліджень 

(«Наукове обґрунтування комплексу робіт з визначення водного 

балансу озера Голубе (ставка Блакитний) та встановлення 

причин його деградації для розробки заходів щодо його 

збереження)», код ДК 021:2015: 73210000-7 

2. Обґрунтування 

технічних та якісних 

характеристик 

предмета закупівлі 

Відповідно до норм Статуту комунального підприємства 

виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 

державної адміністрації) по охороні, утриманню та експлуатації 

земель водного фонду м. Києва «Плесо», затвердженого рішенням 

виконавчого комітету Київської міської Ради народних депутатів 

від 03 липня 1995 року № 204 (у редакції розпорядження 

виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 

державної адміністрації) від 20 травня 2019 року № 882) КП 

«ПЛЕСО» засноване на комунальній власності територіальної 

громади міста Києва та підпорядковане Департаменту захисту 

довкілля та адаптації до зміни клімату виконавчого органу 

Київської міської ради (Київської міської державної 

адміністрації).  

Предметом діяльності КП «ПЛЕСО» є, зокрема, 

влаштування, утримування та обслуговування об'єктів 

відпочинку громадян, зокрема і пляжів, штучних водойм тощо, 

обладнання та утримання спортивних і дитячих ігрових 

майданчиків, павільйонів, елементів благоустрою, тощо в 

установленому законодавством України порядку. 

Відповідно до Закону України «Про столицю України - місто-

герой Київ», Кодексу України про адміністративні 

правопорушення, Земельного кодексу України, Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», ДБН Б.2.2-5:2011 

«Благоустрій територій» та Рішення Київської міської ради від 

25.12.2008 року №1051/1051 «Про Правила благоустрою міста 

Києва», Наказу Міністерства охорони здоров’я України від 

17.03.2011 р. № 145 «Про затвердження Державних санітарних 

норм та правил утримання територій населених місць», Наказу 

Міністерства будівництва, архітектури та житлово-комунального 

господарства України від 10.04.2006 р. № 105 «Про затвердження 

Правил утримання зелених насаджень у населених пунктах 

України», відповідно до статті 15 Закону України «Про 

благоустрій населених пунктів» та Порядку проведення ремонту 

та утримання об’єктів благоустрою населених пунктів, 

затвердженого наказом Державного комітету України з питань 

житлово-комунального господарства від 23.09.2003 р. № 154, 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.02.2004 р. № 

189/8788, балансоутримувач повинен постійно проводити 

утримання об’єктів благоустрою населених пунктів. 

Озеро Голубе є природним об’єктом у межах міста, який має 

велике значення для біорізноманіття регіону. Воно є домівкою для 

багатьох видів рослин та тварин, деякі з яких є рідкісними або на 

межі зникнення. Озеро також виконує важливу рекреаційну 

функцію.  



Наразі, озеро Голубе перебуває під загрозою повного 

зникнення, оскілки за останні роки водний баланс озера значно 

порушено. Через неконтрольовані забудови, зміну клімату та інші 

антропогенні впливи, озеро Голубе стрімко втрачає свої водні 

ресурси. Це веде до зменшення кількості води, що загрожує 

місцевій флорі та фауні. 

Відтак, КП «Плесо» має потребу в замовленні надання 

послуг з виконання науково-дослідної роботи на тему: «Наукове 

обґрунтування комплексу робіт з визначення водного балансу 

озера Голубе та встановлення причин його деградації для 

розробки заходів щодо його збереження». 

Дана науково-дослідна роботу проводиться з метою 

отримання наукового обґрунтування комплексу робіт з 

визначення водного балансу озера Голубе та встановлення причин 

його деградації для розробки заходів щодо його збереження.  

Основними завданнями проведення науково-дослідної 

роботи є: 

1. Обстеження озера для оцінки його сучасного стану; 

візуальна оцінка характеру  природного живлення озера Голубе та 

впливу антропогенних умов на його водний баланс. 

Обґрунтування кількості спостережних пунктів. Вибір локацій 

для облаштування засобів спостережень за рівневим та 

гідрохімічним режимом  озера. 

2. Систематизація та аналіз отриманої вихідної інформації з 

попередніх обстежень озера Голубе, в т.ч. даних дешифрування 

космічної зйомки за різні роки, гідрохімічних опробувань. 

3. Оцінка змін водної поверхні озера Голубе за даними 

космічної зйомки (за наяності доступних знімків). Аналіз цих 

змін у співставленні з метеорологічними даними та 

антропогенними чинниками.  

4. Обґрунтування доцільності та методів метеорологічного і 

гідрологічного прогнозування (за даними про опади, температуру, 

силу вітру тощо). 

5. Обґрунтування регламенту гідрохімічних спостережень. 

6. Створення концептуальної моделі формування балансу 

озера Голубе. 

3. Обґрунтування 

очікуваної вартості 

предмета закупівлі, 

розміру бюджетного 

призначення 

Очікувану вартість закупівлі розраховано на підставі 

закупівельних цін шляхом проведення ринкових консультацій 

відповідно  до Примірної методики визначення очікуваної 

вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства 

розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України  

від 18.02.2020 № 275. Замовником направлено запит на надання 

комерційних пропозицій на адресу чотирьох потенційних 

надавачів послуг. Проте, отримано лише одну комерційну 

пропозицію по якій визначена очікувана вартість. Моніторинг 

інтернету та платформи Прозорро не призвів до результату, 

оскільки послуги аналогічні предмету закупівлі відсутні у 

вищезазначених джерелах. 

 

 


